N'NINANON NA'YNA N7RY TIY

N7NY

P90 N¥D)Y ,DYPTIY 600 N99OW N¥IAPA DTN YN Py NN P wpn nprTaa
M) DT YNZ *opa DM OMOYYN DPTINN 240

2) D7 YN DN PXY DIWYHD 0PN D700 210

.DMOYYN DYRY DXPTIIN 1900N 1.5 9 NT) 7PN DIYYNN DPT2I1 1909
?May 0T YN2 DNY YW NOX 120 DIYYND TPYNNIY 1 N

7M2) OT YNS ONS PRY NON P2 ODWYNA TPYNNI >0 .3

PPN MYDYN KN 7M2a) DT YND PIAD NYLY P OLDLLD WP OMP ONN )

702 >N2°0 WP O ONN

Balv))
(DIWYN DPNY DWIND NNAP - A =) DIWYNN OOWINA NP - A
(PPN DNSY 07N YNOYY DWOND N¥1AP - B <) M2 DT YNY 29ya OOWINAD N¥ap - B
o _ b
N(Q) = 600 , N(ANB) =240 . N(AnB) =210, N(A) = 1.5 N(A)

N(A) = 1.5 NA) - NA) L3 o NA) -~ 4600 - 360

N() 1+15
A A b
B 240 240 — 210 = 30 240 + 30 = 270
B 360 — 240 = 120 210 600 — 270 = 330

b} 360 600 — 360 = 240 600




N(ANB) _ 240

_ _8_
P(A/B) = NB) —o0 = P(A/B)_g_o.sssg
y- |
5 N(ADB) _ 120 5)_ 4 _
P(A/B) = NB a0 P(A/B) = 11_0.3636
P

= P(A/B) > P(A/B)

12X 07 XN55 DLy P2 WeVD Wy ¥ TIpDN

M0 0T N2 223 12210 OOWYHI MY AUpn Myoen

36.36% Mo 88.89% PN DT YN *5ya Pay DIVYNN MY N1

SN0 WE SY NYONa TV 1N F NNID

S WY OP0N) MY OYINAN DIVINY ,SWnD )on?

.ONYYN DNY DTN N2 MIHnN 0920 NN MAIN OTH YN DM m
TN 0N NI (N300 NINY) N0 220 N 13T NID T 19N DN

OT XDZ = Man, PV — M = 0T XNJ — NEOY MaIN 0T YNIT pervn Ppa



